

Водным путем



Одним из брендов Самарской области является великая Волга. Помимо нее в регионе есть множество других живописных рек и озер. Поэтому в Самарской области можно попробовать себя в самых разнообразных приключениях на воде. Яхтинг, виндсерфинг, флайбординг, вейкбординг, кайтинг, катание на сапах отлично проветривают голову и дарят незабываемые эмоции.

«Ласточка»

lastochka-terrace.ru

Прогулка на парусной яхте — прекрасный вид отдыха на воде. В Самарской области есть условия для тех, кто прибывает в регион на собственном судне. Так, на акватории затона Сухая Самарка в непосредственной близости от основного русла реки Волги в черте Самары удобно расположен яхт-клуб «Ласточка». Акватория яхт-клуба рассчитана на 60 судов размером от 10 до 50 футов. Глубина акватории составляет от двух до шести метров, что позволяет принимать суда даже с большой осадкой. К услугам гостей комплекса спуск и подъем судов, оборудованные причалы, клининг, парковки судов, есть матросы-шкиперы. На территории есть ресторан Terrace с потрясающим видом на Волгу. Блюда от шеф-повара можно заказать с собой на водную прогулку. Спа-комплекс яхт-клуба — это пять двухэтажных плавающих бань. В каждом доме вместимостью до восьми человек есть гостиная с панорамными окнами, уютная спальня на втором этаже, санузел, душевая, русская баня и просторная терраса.



От прогулок до экстрима

Отправиться в водный поход на сапах по живописным рекам Самарской области также можно с командой станции туризма GoRa. Летом компания проводит и всевозможные сплавы на байдарках, а также прогулки по Волге на парусных катамаранах.

Любителей более экстремального отдыха ждут кайтсерфинг и флайборд. Сертифицированные инструкторы Extreme Samara обучают катанию на доске по воде с воздушным змеем на мысе Пьяный в селе Хрящевка, которое находится примерно в 40 км от Тольятти. В Самарской области можно попробовать и полет на флайборде — платформе, способной за счет выталкивающей силы воды поднимать человека на высоту до десяти метров.

В круиз по Волге

Речной туризм для Самарской области — это своего рода визитная карточка региона. На комфортабельных прогулочных теплоходах вместимостью до 180 человек можно отправиться на экскурсию по Волге, совершить круиз выходного дня или провести корпоративное мероприятие.

Открытая верхняя палуба теплоходов позволит полюбоваться красивой самарской набережной, уникальной природой Самарской Луки или организовать дискотеку на свежем речном воздухе. Закрытая палуба легко трансформируется под любой формат мероприятия — от фуршета до семинара.

«Дружба»

yachtclub-tlt.ru

О том, что в Тольятти на живописном берегу Волги есть яхт-клуб «Дружба», знают американские, испанские, итальянские, голландские и французские спортсмены, в чьих странах парусный спорт в почете. Яхтсмены клуба успешно выступают на чемпионатах России, Европы и мира. Парусный флот «Дружбы» насчитывает 75 швертботов, 30 крейсерских судов, которые активно принимают участие в проводимых регатах. Акватория яхт-клуба рассчитана более чем на 200 судов размером от 6 до 24 м. Ее глубина позволяет принимать суда даже с большой осадкой. Есть услуги спуска и подъема судов, а также услуги по перегону трактором. На территории «Дружбы» есть конференц-зал вместимостью до 60 человек, а также площадки для проведения различного рода мероприятий от 200 до двух тысяч человек, в том числе корпоративных регат. Ценителям изысканных блюд из рыбы и морепродуктов стоит посетить ресторан «Австерия». На «Дружбе» можно испытать спортивные яхты от проекта «Яхтинг для всех». Также в яхт-клубе можно сплавиться на сапах и виндсерфингах от спортивного клуба «Сила Ветра» на Жигулевском море, расслабиться на катамаране или яхте, в том числе на яхте «Кондрат», совершившей поход вокруг Европы и побывавшей в портах 12 стран.



Мнение

Евгений Козлов, президент Самарской областной федерации парусного спорта:

— Большие 100 лет насчитывает история парусного спорта в Самаре, больше 60 лет — в Тольятти. Среди спортсменов Самарской области — многократные чемпионы России, Европы и мира. Сейчас в России произошел очередной поворот в сторону яхтенного туризма. В Самарской области катают на яхтах и катерах, можно сходить в регату, отправиться на яхте на фотосессию или прогулку как на несколько часов, так и на несколько дней. Все это пользуется спросом. На базе яхт-клуба «Дружба» ежегодно мы проводим около 15 регат на крейсерских яхтах. Примерно столько же корпоративных регат. В последний год, несмотря на пандемию, к нам приезжают российские крупные компании. Для них мы организовывали мероприятия как на спортивных, так и на крейсерских яхтах, а также на сапах и парусных досках, задействовали все виды спорта на воде. Кроме того, многие приезжали в Тольятти на выставку яхт и катеров Volga Boat Show, в день ее посещали около трех-четырёх тысяч человек.

